



INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
"OLTENIA" AL JUDEȚULUI DOLJ

GRAFIC CONCURS OCUPARE POST
Subofițer operativ principal – Inspecția de Prevenire
Compartimentul Control și Activități Preventive
Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Oltenia” al Județului Dolj

Nr. crt.	Activitate	Termen/Perioada/Observații
1	Transmiterea documentelor constitutive ale dosarului de recrutare în volum complet , în format pdf, la adresa de e-mail: resurse.umane@isudolj.ro	De la data publicării anunțului de concurs până la data de 17.05.2024 (inclusiv), ora 14:00
2	Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs a dosarelor de recrutare	În perioada 03-07.06.2024
3	Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs ATENȚIE!!! Această etapă nu se contestă!	În data de 07.06.2024 la sediul ISU Dolj, precum și pe site-ul https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
4	Desfășurarea <i>testului scris</i>	În data de 19.06.2024, ora și locul de desfășurare vor fi comunicate ulterior, în timp util și afișate pe site-ul https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
5	Afișarea rezultatului la testul scris	După susținerea probei, la sediul ISU Dolj, precum și pe site-ul https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
6	Depunerea contestațiilor	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului
7	Soluționarea contestațiilor	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor

Nr. crt.	Activitate	Termen/Perioada/Observații
8	Afișarea rezultatelor la contestații	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul ISU Dolj, precum și pe site-ul https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
9	Susținerea interviului structurat pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților) ATENȚIE!!! Această etapă nu se contestă!	-
10	Afișarea rezultatului final al concursului	Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba scrisă sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații, respectiv după susținerea interviului structurat pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților) la sediul ISU Dolj, precum și pe site-ul https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.

COMISIA DE CONCURS

PREȘEDINTE

MEMBRI